
Δράση Επιχορήγησης Επιχειρηματικών Πρωτοβουλιών Νεών 
Ελεύθερων Επαγγελματιών  

Η ΔΡΑΣΗ Αντικείμενο είναι η επιχορήγηση για τη ανάληψη νέων επιχειρηματικών 
πρωτοβουλιών. Ωφελούμενοι είναι οκτακόσιοι πενήντα (850) άνεργοι, 
εγγεγραμμένοι στο Ψηφιακό Μητρώο της Δ.ΥΠ.Α., ηλικίας δεκαοκτώ έως εξήντα 
(18-60) ετών, που υπάγονται στα ΚΠΑ2 των Επιλέξιμων Περιοχών 
(Περιφερειακές Ενότητες Καστοριάς, Σερρών, Αχαΐας, Ρόδου και Δήμοι 
Περάματος, Κερατσινίου – Δραπετσώνας και Σαλαμίνας). 

ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 

Οι δικαιούχοι πρέπει σωρευτικά να εκπληρώνουν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

 Να είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στο Ψηφιακό μητρώο της Δ.ΥΠ.Α.,
ηλικίας δεκαοκτώ έως εξήντα (18 έως 60) ετών.

 Να έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία εξατομικευμένης προσέγγισης και
να έχουν συμφωνήσει σε ψηφιακό Α.Σ.Δ.

 Να κατέχουν Βεβαίωση Παρακολούθησης προγράμματος
Συμβουλευτικής Ανάληψης Επιχειρηματικών Πρωτοβουλιών (ΣΑΕΠ),
διάρκειας είκοσι ενός ωρών (21) από την Δ.ΥΠ.Α.

 Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους της ΕΕ ή ομογενείς
που έχουν δικαίωμα διαμονής και εργασίας στη χώρα μας ή πολίτες
τρίτων χωρών που έχουν άδεια διαμονής σε ισχύ τουλάχιστον για όσο 
χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα.

 Οι άντρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει ή νόμιμα απαλλαγεί από τις
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

 Να ιδρύσουν τις επιχειρήσεις τους και να δραστηριοποιηθούν νόμιμα
στις επιλέξιμες περιοχές, ήτοι στις Περιφερειακές Ενότητες Καστοριάς,
Ρόδου, Σερρών και Αχαΐας και στους Δήμους Περάματος, Κερατσινίου – 
Δραπετσώνας και Σαλαμίνας

 Οι δυνητικά δικαιούχοι εντάσσονται στη δράση είτε ως ατομικοί 
επιχειρηματίες, είτε ως μέλη νομικών οντοτήτων, με μία από τις
ακόλουθες νομικές μορφές:

 Ομόρρυθμη Εταιρεία (ΟΕ)

 Ομόρρυθμοι Εταίροι των Ετερόρρυθμων Εταιρειών (ΕΕ)

 Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (ΕΠΕ)

 Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία (ΙΚΕ)

- Δυτική Ελλάδα: Πύργος, τ. 2621500567 
- Κρήτη: Χανιά, τ. 2821073651 

- Ιόνιο: Κέρκυρα, τ. 2661200859 
- Ιόνιο: Ζάκυνθος, τ. 2695195674 

- Θεσπρωτία: Ηγουμενίτσα,  τ. 2665028033 
- Αττική:  Κολωνάκι, τ. 2102209907 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ & ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΒΑΡΟΥΞΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
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Δεν εντάσσονται στη Δράση: 

 Επιχειρήσεις που έχουν το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας με
επιχείρηση που λειτουργούσε στον ίδιο χώρο από άλλο επαγγελματία
μέσα στο τελευταίο εξάμηνο πριν από την ημερομηνία έναρξης 
εργασιών της νέας επιχείρησης.

 Οι επιχειρήσεις που θα δημιουργηθούν μετά από μεταβίβαση ή αλλαγή
νομικής μορφής ή διάλυση ή/και επαναλειτουργία ή δημιουργία νέας
επιχείρησης ή εκμίσθωση από τους ίδιους εταίρους στον ίδιο ή σε άλλο
χώρο με το ίδιο αντικείμενο δραστηριότητας.

 Όσοι είχαν ενταχθεί σε προηγούμενες δράσεις/προγράμματα για Νέους
Ελεύθερους Επαγγελματίες (ΝΕΕ) της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην ΟΑΕΔ) από το 2008 
και μετά.

 Οι συστεγαζόμενες επιχειρήσεις.
 Επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση η λειτουργία της επιχείρησης σε χώρο

(κατάλληλα διαμορφωμένο) εντός της οικίας του δικαιούχου στις
περιπτώσεις:
 γονέα τέκνου ηλικίας έως δεκατεσσάρων (14) ετών,
 ατόμου που φροντίζει στην οικία σύζυγο ή συγγενή/συγγενείς α΄

βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με αναπηρία ογδόντα τοις
εκατό (80%) και άνω.

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ Το κατ’ αποκοπή ποσό ενίσχυσης ανέρχεται σε 14.800€ και καταβάλλεται σε 
τρεις δόσεις ως εξής: 

 1η δόση ύψους 4.000€, μετά την έναρξη δραστηριότητας στη ΔΟΥ και σε 
κάθε περίπτωση κατόπιν της έκδοσης της απόφασης ένταξης της
πρότασης.

 2η δόση ύψους 5.400€, μετά τη λήξη του  α’ εξάμηνου από την έναρξη
της επιχείρησης, κατόπιν επαλήθευσης της λειτουργίας για χρονικό
διάστημα 6 μηνών.

 3η δόση ύψους 5.400€, μετά τη λήξη του  β’ εξάμηνου από την έναρξη 
της επιχείρησης, κατόπιν επαλήθευσης της λειτουργίας για χρονικό
διάστημα 6 μηνών.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΩΝ Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες. Το χρονικό 
διάστημα των 12 μηνών ισχύει από την ημερομηνία  έναρξης  δραστηριότητας  
της επιχείρησης στη ΔΟΥ. 

ΥΠΟΒΟΛΕΣ Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ορίζεται η 20/02/2025 με καταληκτική 
ημερομηνία την 21/3/2025.  

Οι εντάξεις των αιτήσεων χρηματοδότησης των δικαιούχων στο πρόγραμμα 
πραγματοποιούνται βάσει βαθμολογικής κατάταξης.  
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